



*Kup, dn. 19 maja 2022 r.*

Nr sprawy ZP/4/2022

Dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, którego przedmiotem jest: **dostawa produktów farmaceutycznych.**

**SPROSTOWANIE**  
**do INFORMACJI Z OTWARCIA OFERT**  
**opublikowanej w dniu 17 maja 2022 r.**

Niniejszym, imieniem Zamawiającego informuję, iż w związku z zaistniałą omyłką pisarską podaję poniżej właściwą wartość w ofercie firmy SALUS INTERNATIONAL - dla zestawu nr 2, poz. 14:

W informacji z dnia 17.05.2022 r. było:

**816,00 zł brutto**

powinno być:

**11.016,00 zł brutto**

*PREZES ZARZĄDU*  
*/-/ Marek Drobik*